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Problemas de multiplicacao

1) Uma caixa de doces tem 8 pilhas de chocolates, e cada pilha tem 10 chocolates.

Quantos chocolates ha na caixa?

R:

2) Um fazendeiro tem 5 canteiros, e em cada um ele plantou 24 arvores frutiferas.

Quantas arvores frutiferas o fazendeiro plantou no total?

R:

3) Uma caixa de quebra-cabecas tem 6 pacotinhos de pecas, com 15 pecas cada

pacote. Quantas pecas de quebra-cabecas ha na caixa?

R:
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4) Uma loja vende kits de camisetas, cada kit contem 5 camisetas. Se um cliente

comprar 7 kits, quantas camisetas ele tera?

R:

5) Um aluno esta fazendo um projeto de ciéncias e tem que construir 4 modelos
do sistema solar. Cada modelo requer 10 bolas de isopor. Quantas bolas de isopor o

aluno precisara no total?

R:
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